
第六单元达标测试卷

一、填一填。(7题 6分，其余每题 2分，共 20分)

1．笔算两位数加法时，个位相加满十，向( )进 1。

2．9个十和 6个一组成的数是( )，它比 100少( )。

3．图书馆里有 52本漫画书，借走了 9本，还剩( )本。

4．一个加数是 34，另一个加数是 27，和是( )。

5．被减数是 71，减数是 34，差是( )。

6．比 72多 9的数是( )，比 100少 34的数是( )。

7．在 里填上“>”“<”或“＝”。

69＋8 82－3 58＋29 58－29

46＋16 64＋18 90－52 80－42

50－21 29＋8 73－26 73－29

8．下面哪两个数相加的结果是 61？填一填。

45 30 16 31 25 33 41

＋ ＝61 ＋ ＝61

二、选一选。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 8分)

1．与 73－39的得数相等的算式是( )。

① 80－64 ② 82－48 ③ 38＋16

2．一个足球比一个篮球便宜 16 元，一个篮球 54 元，一个足球

( )元。

① 70 ② 62 ③ 38

3．过新年，妈妈买了 35个卡通气球，18个普通气球。普通气球比
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卡通气球少多少个？正确列式为( )。

① 35＋18＝53(个) ② 35－18＝17(个) ③ 18＋17＝35(个)

4．王阿姨有 70元，买下面两样东西够吗？我认为( )。

① 够 ② 不够 ③ 无法确定

三、我会算。(1题 16分，2题 8分，3题 10分，共 34分)

1．用竖式计算。

27＋8＝ 91－7＝ 5＋45＝ 64－46＝

48＋39＝ 67－59＝ 45＋55＝ 90－26＝

2．哪把钥匙能开锁？请你把它圈出来。

3．估一估，连一连。
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四、森林医生。(6分)

五、填一填。(每题 2分，共 4分)

1．淘气看一本 84页的书，已经看了 19页，接下来应从第( )

页看起。

2．笑笑有 46本课外书，比淘气多 8本，淘气有( )本课外书。

六、先动脑，再填数。(每空 1分，共 9分)

1．一个数加 2是 91，这个数减 2是( )。

2．把下面的竖式填写完整。

七、解决问题。(1题 3分，其余每题 8分，共 19分)

1．(变式题)一年级有 75人去参加“我爱祖国”朗诵会，租了两辆客车。
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能全部坐下吗？

＝ (人) 75

能全部坐下 不能全部坐下 (在合适的 里画“√”)

2．买衣服。

(1)如果妈妈带 80元正好用完，那么妈妈买了哪套衣服？

( )牌上衣和( )牌裤子。

(2)如果买一件上衣和一条裤子，最多要用多少钱？

3．

第一次 第二次

亮亮 35下 38下

丽丽 40下
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(1)亮亮两次一共跳了多少下？

(2)丽丽第二次至少要跳多少下才能超过亮亮？
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答案

一、1．十位 2．96 4

3．43 点拨：52－9＝43

4．61

5．37

6．81 66

7．＜ ＞ ＜ ＝ ＜ ＞

8． 45 ＋ 16 ＝61 30 ＋ 31 ＝61

二、1．②

2．③ 点拨：54－16＝38

3．②

4．② 点拨：25＋47＝72(元)，

72元＞70元，所以不够。

三、1．35 84 50 18 87 8 100 64

竖式略。

2．

3．

四、

6



点拨：个位满十，朝十位进 1。

点拨：相同数位对齐。

点拨：个位不够减，要从十位退“1”作“10”。

五、1．20 点拨：要从 19页的下一页看起。19＋1＝20。

2．38 点拨：笑笑比淘气多 8本，就是淘气比笑笑少 8本。

46－8＝38(本)

六、1．87 点拨：这个数比 91少 2，即 91－2＝89，89－2＝87。

七、1．39＋35＝74 74 ＜

不能全部坐下 √
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2．(1)乙 甲

点拨：38＋42＝80(元)

(2)45＋42＝87(元)

答：最多要用 87元。

点拨：要求最多用多少钱，就需要买最贵的上衣和最贵的裤子，

即甲牌上衣和甲牌裤子。

3．(1)35＋38＝73(下)

答：亮亮两次一共跳了 73下。

(2)73－40＝33(下)

33＋1＝34(下)

答：丽丽第二次至少要跳 34下才能超过亮亮。

点拨：丽丽要想超过亮亮，至少要比亮亮多跳 1下，即总数多 1。
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